



روز سرنوشت

بالاخره امروز، تکلیف ادامه رقابت‌های لیگ برتر مشخص می‌شود. مدیران باشگاه‌ها امروز دور هم جمع می‌شوند تا تصمیم بگیرند که آیا بازی‌ها از سر گرفته شوند یا پرونده لیگ با همین وضعیت بسته شود. مهدی تاج تأکید کرده که این تصمیم، نهایی و غیرقابل اعتراض خواهد بود و تیم‌ها باید آن را بپذیرند.

منه‌ای فوتبال

دور افتخار به یاد شهدا

والی‌زاده، نخستین طلای کشتی آزاد ایران در رقابت‌های قهرمانی آسیا را به نام خودش ثبت کرد

درخشش کشتی‌گیران ایرانی در مسابقات قهرمانی آسیا، نه تنها با کسب مدال‌های ارزشمند همراه بود، بلکه با یک حرکت احساسی و معنادار، رنگ و بوی دیگری به خود گرفت. میلاد والی‌زاده، قهرمان وزن ۵۷ کیلوگرم، پس از کسب نخستین مدال طلای تیم ملی، پرچم متبرک کشیده به خون شهدای جنگ تحمیلی سوم را بر دستان گرفت و دور افتخار زد. این اقدام که پیش از اعزام تیم با هدف ادای احترام به خانواده شهدا و زنده نگه‌داشتن یاد آنان صورت گرفته بود، لحظه‌ای غرورانگیز را رقم زد. والی‌زاده با این حرکت، پیروزی ورزشی خود را به حماسه‌ای ملی پیوند زد. والی‌زاده در این مسابقات عملکردی خیره‌کننده داشت. او پس از استراحت در دور اول، حریف هندی خود را ۱۰ بر صفر شکست داد و در نیمه‌نهایی نیز با نتیجه قاطع ۱۱ بر صفر فوگاساساکی ژاپنی را مغلوب کرد. در دیدار فینال، والی‌زاده با امتیاز عالی ۱۴ بر ۳ سد حریف موفلستانی گذشت و مقتدرانه بر سکوی قهرمانی ایستاد.

این موفقیت در حالی رقم خورد که تیم ایران در روز دوم نیز با صعود ۳ کشتی‌گیر به فینال (کامران قاسمیور در ۸۶، مبین عطیعی در ۹۲ و امیر حسین زارع در ۱۲۵ کیلوگرم) و شانس کسب ۲ برنز (احمد محمدنژاد جوان و امیر محمد یزدانی)، روزی پر بار را پشت سر گذاشت. در ۵ وزن نخست، سینا خلیلی نیز با شکست حریف از کاستانی، مدال برنز را کسب کرد. امیرعلی آذرپیرا هم در وزن ۹۷ کیلوگرم به مدال نقره رسید. این عملکرد، نشان‌دهنده روحیه بالای تیم است که با ادای احترام به شهدای حملات اخیر، معنای فراتر از یک پیروزی ورزشی پیدا کرد و این پرچم متبرک، نمادی از این پیوند عمیق بود.



داستان قهرمانی

رئیس فدراسیون فوتبال با قاطعیت اعلام کرد درصورت عدم برگزاری ادامه مسابقات، تیم‌ها براساس جدول فعلی رتبه‌بندی خواهند شد. این خبر، استقلال را که در صدر جدول قرار دارد، در آستانه قهرمانی قرار می‌دهد. تاج تأکید کرد که در این شرایط، تیم‌ها باید آمادگی‌ها را بپذیرند و وضعیت کنونی یکی را انتخاب کنند.



جان‌مان را برای این خاک می‌دهیم

باقر محمدی، دروازه‌بان تیم ملی فوتبال ایران از حضور خودش و مردم در میدان می‌گوید

کار وطن ایستاده‌اید و عقب‌نشینی نکرده‌اید. بر ایمنان توضیح می‌دهید که این روزها و شب‌ها کجا هستید و چه می‌کنید؟

ما قبل از اینکه اصلاً این جنگ شروع بشود با اتفاقاتی بیفتد، همیشه کنار مردم بودیم و مردم هم کنار ما بودند. اگر من امروز باقر محمدی، دروازه‌بان تیم ملی شدم، فقط به واسطه مردم بوده‌ام. این مردم هستند که انسان‌ها را بزرگ می‌کنند و من را بزرگ کردند. وظیفه‌ماست که کنارشان باشیم. این شب‌ها هم به میادین می‌رویم. کنار مردم لذت می‌بریم و بزرگی مردم را می‌بینیم. به خودمان افتخار می‌کنیم که یک چنین مردمی داریم.

روایت از روزی که اتفاقی تلخ برای شما افتاد شروع کنیم، در خانه بودید؟

حقیقت امر این است که خانه من در آن زمان در اجاره بود و اوایل خودم در آن سکونت داشتم. این اتفاق در روز قدس افتاد. ما بعداً متوجه شدیم و به محل حادثه رفتیم. متأسفانه تقریباً ۸ تا ۹ واحد مسکونی به‌طور کامل تخریب شده بودند که یکی از این واحدها برای من بود. خدا را شکر که هیچ کدام از اقوام من در آن لحظه داخل خانه نبودند و آسیبی ندیدند.

روایت به تخریب منازل مسکونی اشاره کردید. آیا این حادثه در منطقه مسکونی رخ داد؟

بله، دقیقاً. می‌خواهم یک جمله به کسانی بگویم که می‌گفتند آقای ترامپ بیا کمک کن. اینها اهداف مسکونی را زدند، مدرسه را زدند. متأسفانه در شهرستان خودمان که درگیر این ماجرا هستیم، یک خانواده شفره در منزل مسکونی خودشان به شهادت رسیدند. این اتفاقات در خانه‌های مردم می‌افتد و ما باید با این واقعیت کنار بیاییم.

روایت با وجود این اتفاق، شنیدیم که همچنان پای

دروازه‌بان‌ها همیشه آخرین سنگر دفاعی هستند؛ کسانی که با تمام وجود می‌ایستند تا اجازه نفوذ ندهند. باقر محمدی، ستربان تیم ملی فوتبال ایران، نه فقط در مستطیل سبز که در زندگی واقعی نیز معنای واقعی ایستادگی را تجربه کرده است. او در روزهای گذشته، خانه خود را در جریان جنگ از دست داد. خانه‌ای که تنها یک سرپناه نبود، بلکه نمادی از زندگی و آرامش بود که در مقابل دیدگان او به ویرانی کشیده شد. اما این اتفاق تلخ، نه تنها او را از میدان دور نکرد، بلکه عزم او را برای حمایت از مردم و وطن جزم‌تر ساخت. او که خود را فرزند این سرزمین می‌داند، با وجود این مصیبت، لحظه‌ای تردید نکرد که باید کنار مردم بماند. محمدی با صدایی محکم و قاطع، از تعهد خود به مردم و خاک سخن می‌گوید. او معتقد است که وظیفه هر ایرانی است که در این روزهای سخت، برای حفاظت از کشورش به پا خیزد. این مصاحبه، روایتگر داستان یک ورزشکار است که در دردی شخصی را به انگیزه‌ای برای دفاع از آرمان‌های ملی تبدیل می‌کند و پیامی واضح برای نسل جوان دارد: «ما حتی یک ذره از این خاک را به هیچ کشوری در دنیا نمی‌دهیم.» این سخن، فراتر از یک گفت‌وگوی ورزشی، بیانی‌های از غیرت و تعصب ملی است که دل حوالت تلخ بر خاسته است.

صفحه ۴ از ۴م بهزادی

سئوزه روز

ایران به مکزیک نمی‌رود

در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶، سایه سنگین تنش‌های سیاسی بر مستقبل سنسز افتاده و از همین‌رو فدراسیون فوتبال ایران، در پی تشدید حملات نظامی و نگرانی‌های امنیتی، به‌دنبال راهی برای حفظ آرامش تیم ملی است. آنها در نامه‌ای رسمی به فیفا، درخواست کردند که محل برگزاری بازی‌های مرحله گروهی از ایالات متحده به مکزیک منتقل شود. این درخواست، تلاشی برای دور نگه‌داشتن فوتبال از گرداب سیاست‌های منطقه‌ای و تضمین امنیت بازیکنان در محیطی امن تر بود، اما این داستان به حقیقت نیویست. کلودیا تشیناوم، رئیس‌جمهور مکزیک، روز گذشته اعلام کرد که فیفا با این تغییر مخالفت کرده است. فدراسیون بین‌المللی فوتبال، با وجود اذعان به شرایط حساس منطقه، تصمیم گرفت که برنامه اولیه خود را حفظ کند. این تصمیم به این معناست که تیم ملی ایران باید آماده شود تا دیدارهای خود را در جام جهانی ۲۰۲۶، همچنان در ایالات متحده آمریکا برگزار کند.

اتفاق روز

تراکتور در راه جده

تراکتور در حالی خود را آماده سفر به عربستان برای دیدار حساس مقابل شباب الاهلی می‌کند که تا آستانه انصراف از رقابت‌های لیگ نخچگان آسیا پیش رفته بود. به‌دلیل شرایط امنیتی و جنگی، باشگاه تراکتور از AFC خواسته بود محل برگزاری بازی را تغییر دهد، اما این درخواست با مخالفت کنفدراسیون مواجه شد. پس از اعلام آتش‌بس و تغییر شرایط، AFC با ارسال نامه‌ای اعلام کرد که تراکتور موظف است در تاریخ مقرر به عربستان سفر کند. در این شرایط باشگاه تراکتور با وجود دوری ۴۰ روزه بازیکنان از تمرینات گروهی، برای جلوگیری از عواقب احتمالی نظیر جرمه و کاهش سهمیه ایران، تصمیم به اعزام تیم گرفت. تراکتور در این دیدار دشوار باید مقابل شباب الاهلی، تیمی قدرتمند از امارات، مصاف‌آرای کند. درصورت پیروزی در این مرحله، تراکتور در مرحله یک‌چهارم نهایی به مصاف بوریرام تایلند خواهد رفت. بازی با الاهلی روز سه‌شنبه در جده برگزار خواهد شد.



آگهی فراخوان عمومی



موضوع فراخوان:

واگذاری حق بهره‌برداری موقت از اماکن عرضه محصولات کشاورزی عادی - نیمه اول سال ۱۴۰۵

(صیغی) - سردرختی - صیغی و سردرختی - سبزی‌های برگی - سبزی‌های غیر برگی - سبزی‌های برگ‌نی (سبزی‌های برگ‌نی) - سبزی‌های برگ‌نی و سبزی‌های برگ‌نی و سبزی‌های برگ‌نی

واحدین شرایط شرکت در فراخوان: کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی که شرایط ذکر شده در ماده اول اسناد فراخوان را داشته باشند، واجد شرایط شرکت در فراخوان هستند. توجه: اشخاص حقوقی نباید ممنوعیت قانونی جهت فعالیت در موضوع فراخوان را داشته باشند.

اماکن موضوع فراخوان: به شرح مندرج در لیست پیوسته شرایط اختصاصی فراخوان تذکر: متقاضیان قبل از ارائه پیشنهاد قیمت، حتماً می‌بایست از میداين و بازارهای مربوطه بازدید به عمل آورند.

مدت فعالیت (بهره‌برداری) اماکن موضوع فراخوان: مدت قرارداد تنظیمی در صورت رعایت کامل قوانین و مقررات سازمان حداکثر ۳ ماه و تا مورخه ۱۴۰۵/۰۸/۳۰ می‌باشد.

دستگاه برگزار کننده فراخوان: سازمان میداين میوه و تره بار شهرداری تهران. نحوه دریافت اسناد فراخوان:

از طریق سایت سازمان به نشانی mayadin.tehran.ir و سامانه مزایده الکترونیک به نشانی: mayadinonline.tehran.ir

مهلت و نحوه ارسال پاکت پیشنهاد قیمت: متقاضیان می‌بایست ظرف ۱۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی ضمن ورود به سامانه مزایده الکترونیک سازمان و مطالعه اسناد عمومی و اختصاصی فراخوان و آگاهی از شرایط آن، ضمن تکمیل فرآیند شرکت در فراخوان، فرم پیشنهاد قیمت که از سامانه چاپ و تکمیل نموده اند به همراه مدارک اختصاصی را در پاکت در بسته قرار داده و از آرمای از طریق ادارات مرکزی پست هر استان و در آستان تهران از طریق اداره پست مرکزی (منطقه ۱۳ پستی واقع در خیابان کارگر، چهار راه لشگر) یا پست ویژه به نشانی: تهران، انتهای خانی آباد نو، میداين مرکزی میوه و تره بار - جنب درب ورودی شماره ۳ - ساختمان مرکزی سازمان میداين میوه و تره بار - کد پستی شماره ۱۹۷۷۳۴۵۸۱، مدیریت حراست سازمان میداين ارسال نمایند.

ضمناً الصاق بر چسب پستی بر روی پاکت‌های ارسال الزامی است و چنانچه پاکت فراخوان از مراکز یا شعب پستی دیگر ارسال شود، سازمان نسبت به حذف متقاضی از فراخوان اقدام می‌نماید.
هزینه انتشار اسناد فراخوان: مبلغ ۱/۰۰۰/۰۰۰ ریال می‌باشد که متقاضیان می‌بایست به روش توضیح داده شده در سامانه مزایده الکترونیک، نسبت به پرداخت آن اقدام نمایند.
میزان سپرده شرکت در فراخوان: متقاضیان می‌بایست با رعایت موارد مندرج در ماده ۲ و ۳ شرایط اختصاصی، مبلغ سپرده شرکت در فراخوان را به روش توضیح داده شده در سامانه مزایده الکترونیک، پرداخت نمایند.
سایر موارد:
۱: ثبت نام در "سامانه نئای قوه قضائیه" و بارگذاری تأییدیه ثبت نام در قسمت مرتبط از "سامانه مزایده الکترونیک سازمان" برای متقاضیان الزامی می‌باشد.
۲: متقاضیان محترم توجه داشته باشند که این فراخوان به صورت الکترونیک و با ورود به سامانه مزایده به نشانی: mayadinonline.tehran.ir برگزار خواهد شد.
۳: متقاضیان برای کسب اطلاعات بیشتر، می‌توانند به سایت سازمان به نشانی mayadin.tehran.ir مراجعه نمایند.
۴: متقاضیان می‌بایست، ضمن چاپ و الصاق "برچسب شرکت در فراخوان" که از سامانه مزایده الکترونیک دریافت می‌نمایند، بر روی پاکت در بسته ارسال، حتماً مشخصات خود شامل: نام و نام خانوادگی، کد ملی و تاریخ تولد برای اشخاص حقیقی؛ نام و شناسه ملی برای اشخاص حقوقی، شماره تلفن ثابت و همراه و موضوع فراخوان را درج نمایند.
۵: سازمان در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار خواهد بود و هزینه انتشار این آگهی، به عهده برنده یا برندگان فراخوان می‌باشد.
۶: متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن‌های ۹۶۰۱۸۳۴۴ (مدیریت واگذاری)، ۹۶۰۱۸۲۵۹ (مدیریت بهره‌برداری) و ۹۶۰۱۸۱۳۴ (مدیریت حقوقی) تماس حاصل نمایند.

روابط عمومی و امور بین‌الملل
سازمان میداين میوه و تره بار شهرداری تهران



آگهی مزایده عمومی - سال ۱۴۰۵



موضوع مزایده:

۱) واگذاری حق بهره‌برداری موقت از اماکن عرضه محصولات ارگانیک (۲) واگذاری حق بهره‌برداری موقت از باسکول توزین وسایل نقلیه در سامانه بهداشتی محصولات پروتئینی میداين میوه و تره بار بهمین

واحدین شرایط شرکت در مزایده: کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی که شرایط ذکر شده در ماده اول شرایط اختصاصی مزایده را داشته باشند، واجد شرایط شرکت در مزایده خواهند بود. توجه: اشخاص حقوقی نباید ممنوعیت قانونی جهت فعالیت در موضوع مزایده را داشته باشند.

اماکن موضوع مزایده: به شرح مندرج در لیست پیوسته شرایط اختصاصی مزایده. تذکر: متقاضیان قبل از ارائه پیشنهاد قیمت، حتماً می‌بایست از میداين و بازارهای مربوطه بازدید به عمل آورند.

مدت فعالیت (بهره‌برداری) اماکن موضوع مزایده: مدت قرارداد تنظیمی در صورت رعایت کامل قوانین و مقررات سازمان، حداکثر یکسال می‌باشد.

دستگاه برگزار کننده مزایده: سازمان میداين میوه و تره بار شهرداری تهران نحوه دریافت اسناد مزایده:

از طریق سایت سازمان به نشانی mayadin.tehran.ir و سامانه مزایده الکترونیک به نشانی: mayadinonline.tehran.ir

مهلت و نحوه ارسال پاکت پیشنهاد قیمت: متقاضیان می‌بایست ظرف ۱۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی ضمن ورود به سامانه مزایده الکترونیک سازمان و مطالعه اسناد عمومی و اختصاصی مزایده و آگاهی از شرایط آن، ضمن تکمیل فرآیند شرکت در مزایده، فرم پیشنهاد قیمت که از سامانه چاپ و تکمیل نموده اند را در پاکت در بسته قرار داده و از آرمای از طریق ادارات مرکزی پست هر استان و در آستان تهران از طریق اداره پست مرکزی (منطقه ۱۳ پستی واقع در خیابان کارگر، چهار راه لشگر) یا پست ویژه به نشانی: تهران، انتهای خانی آباد نو - میداين مرکزی میوه و تره بار - جنب درب ورودی شماره ۳ - ساختمان مرکزی سازمان میداين میوه و تره بار - کد پستی شماره ۱۹۷۷۳۴۵۸۱، مدیریت حراست سازمان میداين ارسال نمایند.

ضمناً الصاق بر چسب پستی بر روی پاکت‌های ارسال الزامی است و چنانچه پاکت

روابط عمومی و امور بین‌الملل
سازمان میداين میوه و تره بار شهرداری تهران

شرکت کارخانجات تولیدی بهمن (فیلور)

در نظر دارد جهت تامین غذای کارکنان خود از شرکت‌های طبخ و توزیع غذا دعوت به همکاری نماید. در صورت تمایل به همکاری جهت کسب اطلاعات بیشتر تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۴ با شماره تماس ۰۲۱-۴۵۸۸۶-۸ داخلی ۱۱۵ تماس حاصل نمایید.

اصلاحیه بند ۲ (شرایط واریز وجه سپرده شرکت در مناقصه) آگهی شماره ۹۶۳۶ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۸ مناقصه عمومی شماره ۱۲۵ - ۱۴۰۴/۱۱/۲۰

۳- شرکت کنندگان مجاز به واریز وجه سپرده شرکت در مناقصه به حساب سپرده ۱۵۰۷۸۵۶۰۰۸۷ منطقه نزد بانک شهر شعبه شهید فتنی بنام شهرداری منطقه هفت تهران یا ارائه ضمانتنامه معتبر بانکی شرکت در مناقصه می‌باشند.
روابط عمومی شهرداری منطقه ۷

اصلاحیه

بدینوسیله در خصوص آگهی شماره ۳-۲-۱۴۰۵ محل دریافت اسناد مناقصه: واحد قراردادهای منطقه ۲ محل تحویل اسناد مناقصه: دبیرخانه مرکزی شهرداری منطقه ۲ محل برگزاری مناقصه: ساختمان اصلی شهرداری منطقه ۲ اصلاح و اعلام می‌گردد.
شهرداری منطقه ۲ تهران

آگهی مناقصه عمومی شماره ۰۱/ص/۰۵

سازمان ورزش شهرداری تهران در نظر دارد "واگذاری امور مربوط به خدمات عمومی و تخصصی نظافت مورد نیاز مجموعه‌های ورزشی" خود را بصورت حجمی از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید. لذا بدینوسیله از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می‌آید با رعایت شرایط ذیل نسبت به شرکت در مناقصه اقدام نمایند.

موضوع	مبلغ برآورد اولیه به ریال	میزان سپرده به ریال	مدت قرارداد
امور مربوط به خدمات عمومی و تخصصی نظافت اماکن ورزشی سازمان ورزش شهرداری تهران	۱,۴۰۱,۸۴۱,۶۲۷,۰۷۲	۷,۰۱۰,۰۰۰,۰۰۰	۶ ماه

(الف) شرایط متقاضی: شرکت کنندگان می‌بایست برابر شرایط خصوصی دارای شرایط مرتبط با موضوع مناقصه باشند. کلیه متقاضیان بایستی گواهی امضاء تأیید شده در دفتر اسناد رسمی برای صاحبان امضاء تعهد آور را به همراه سایر اسناد در پاکت الف ارائه نمایند. ارائه کپی برابر اصل گواهی تعیین صلاحیت خدماتی دارای اعتبار از وزارت تعاون - کار و رفاه اجتماعی (بانوجه به تمدید در شرایط خاص کشور) و همچنین دارا بودن اساسنامه مرتبط با موضوع مناقصه، ارائه آگهی تاسیس، ارائه روزنامه رسمی و آخرین تغییرات ثبت شده شرکت - دارا بودن حداقل دو نمونه قرارداد مشابه (مرتبط با موضوع مناقصه) با ارائه گواهی حسن انجام کار قراردادهای مربوطه با سازمان ورزش و یا شهرداری تهران - ارائه گواهی ثبت نام در سامانه ارائه دهندگان کالا و خدمات شهرداری تهران - ارائه مستندات HSE در لوح فشرده یا نامه تأیید شده - شرکت های حقوقی ثبت استان تهران و مجوز های مربوطه استان تهران - عدم پذیرش پیشنهاد دهندگان بصورت کنسرسیوم شرکت ها

(ب) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات: تهران، خیابان آزادی، تقاطع یادگار امام، کوچه مشعوف، سازمان ورزش شهرداری تهران، طبقه سوم، امور قراردادهای، تلفن: ۶۶۰۵۱۵۵۱

(ج) سپرده شرکت در مناقصه: ارائه ضمانتنامه معتبر بانکی از یکی از بانکهای معتبر استان تهران بدون قید و شرط با حداقل اعتبار سه ماهه از تاریخ پیشنهاد قیمت بنام سازمان ورزش شهرداری تهران

(د) مهلت ارائه اسناد: ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی می‌باشد.

(ه) بهای پیشنهادی شرکت کنندگان می‌باید از حیث مبلغ کاملاً مشخص و معین و فاقد ابهام بوده و در پاکت لاک و مهر شده تسلیم گردد.

(و) سازمان ورزش شهرداری تهران در رد یک یا تمام پیشنهادهای رسیده مختار می‌باشد.

(ز) رعایت اصول و موازین، الزامات و قوانین، آئین نامه ها و بخشنامه ها توسط پیمانکار الزامی می‌باشد.

(ی) فرآیند برگزاری مناقصه عمومی و انتخاب برنده صلح و عقد و اجرای قرارداد طبق مفاد این نامه معاملاتی نامه معاملات سازمان های وابسته به شهرداری تهران می‌باشد. ضمناً منشرح شرایط مناقصه در اسناد درج می‌باشد و شرکت کنندگان مدارک را پس از اخذ یا قید قبولی امضاء نموده و در پاکتهای لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه سازمان ورزش نمایند.

سازمان ورزش شهرداری تهران



کودکان از بازی آموزش



از خط‌کشی
عابر پیاده عبور کنیم